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DAP AN

Ciu 1: (3,5 diém)

Viét pt CBCS tai banh xe chii dong trong trudng hop xe chuyén dong nhu dé bai: (d6i km/h sang m/s) 0,5
Thay gia tri cac dai luong, tinh ra dugc: Pxein = 52057 (W) = 52,057 (KW) 0,5
+ x4c dinh sé vong quay dong co hoat dong tir vén toc ciia xe-biéu thuc quan hé v (m/s), ne

=> biéu thire tinh ne theo v, in, io, o : 0,5
thay gia tri vao, tinh ding n. = 2789,59 (v/p)

Tinh Peio (Cong sudt 16n nhat dong co c6 thé phat tng ché d6 hoat dong ciia xe nhu dé bai) :
+ Tinh dugc cong suat d/c can tim (4p dung CT Lay Déc Man): biéu thirc, chon hé s6 kinh nghiém 0,5
thay gia tri Pejoo = 68,498 (KW) 0,5
Viét biéu thire mirc d6 sir dung cong suat dong co Yo, giai thich biéu thic 0,5
Thay gia tri vao, tinh dugc Yp = 0,7999 = 0,8 = 80% 0,5
Céu 2: (3,5 diém)

So d6 luc tac dung 1&n xe, chu thich hinh vé& (lyc, khoang cach — dung, da) 0,5
-Vi khi phanh, banh xe b6 cting, truot 1ét nén lyc phanh bang lyc bam: Fpi=Fgp =0.Z1 ; Fp=Fp=¢.Z: | 0,5
-Luc phanh tong cong F, = Fp1 + Fpo = Fo1 + Fo=0.Z1 +9.Z2 = ¢(Z1 +Z2) = ¢.G 0,5
(ViZi+Z>=G - chiéu 1én phuong vudng goc mit dudng)

Thiét 1ap hé 2 phuong trinh dé tinh Z,, Z: (dGng), Suy ra biéu thirc Z,, Z, 0,5
Chiéu hé¢ lyc 1én phuong chuyén dong, tinh duoc lyc quan tinh: F;= ¢.G 0,5
Thay vao c¢6 dugc biéu thirc cudi cing chira cac dai lugng dé bai cho:  Z; = (G.b + G.¢.hy)/(atb) ; 0,5

Z,=(G.a-G.¢.hg)/(atb)
Lyc phanh & cac banh xe & cac cdu: Fpi = .Z1 = ¢(G.b + G.¢.hy)/(a+b) ; 0,5
Fp2 = 0.2 = 0(G.a - G.¢.hg)/(at+b)

Ciu 3: (3 diém)

So d6 luc tac dung 1én xe, chil thich hinh v& (luc, khoang cach — dung, du) 0,5
Xu hudng mat 6n dinh 14t d6 (néu tryc lat, hudng lat, momen gay lat ...) 0,5
Tre_}ng thai giéi han ctia su 14t d6 (khi tang téc véi gia tdc cang 1n, xe chudn bi 1at d6 lac nay banh trudc 0,5
nhac khoi mat duong)

Thiét 1ap phu’orng trinh tinh Z; (bé qua anh hudng cia can lan, can khong khi), khi xe 1at quanh truc qua O, | 0,5
thi Z; =0 => bi€u thirc Fimax

tir do giai ra jmax = g(b.cosa — hg.sina)/(6i.hg) 0.5

Néu nhan xét V& jmax 0,5




